



≪当社初≫『箱根そば』LINE スタンプ

2021年8月16日(月)発売!

日常会話に使いやすい挨拶等全40種類

株式会社小田急レストランシステム(本社:東京都渋谷区 代表取締役社長:立山昭憲)は、小田急線沿線を中心に45店舗を展開するスタンドそば店「箱根そば」のイメージキャラクター「やっこさん」の LINE スタンプを制作し、2021年8月16日(月)からスタンプショップ(クリエイターズスタンプ)にて販売いたします。「やっこさん」口調にアレンジした日常会話でよく使用する挨拶をはじめ、「箱そば食べよ」といった箱根そばファンの方ならではの会話がお楽しみいただけるスタンプです。是非ご活用ください。



1. スタンプ名

箱根そばのやっこさんスタンプ(全40種類)

2. 販売日

2021年8月16日(月)

3. 販売金額

120円 (50コイン)

4. 販売URL

https://line.me/S/sticker/16295241



「やっこさん」について



イメージキャラクター 「やっこさん」

「やっこさん」は、2015年の「箱根そば」開業50周年を 機に登場したイメージキャラクターです。

それまで店名のロゴとともに描かれていた渋い絵柄の「やっこ」を、多くの方に親しみを持っていただけるよう、柔らかく丸みのあるデザインに改めて誕生しました。

箱根そば公式 Twitter で季節のおすすめ商品やキャンペーン等をご案内するほか、オンラインストアにて数量限定のオリジナルグッズの販売も行っております。

箱根そば 公式 Twitter URL: https://twitter.com/hako_soba 小田急レストランシステムオンラインストア URL: https://odakyu-restaurant.stores.jp/

会社概要

会 社 名 株式会社小田急レストランシステム

所 在 地 東京都渋谷区代々木2-28-12小田急南新宿ビル3階

電話番号 03-3379-6131

U R L https://www.odakyu-restaurant.jp/

代表 者 代表取締役社長 立山 昭憲

設 立 2003年7月1日

資本金 5,000万円

事業内容 スタンドそば・コーヒーショップ等のファストフード、パスタダイニング・カフェ等の

洋食、とんかつ・日本そば・酒肴処等の和食、給食事業。